

27. vinotok.

Kakó nevéšča, slaba roka moja
Teží z nevdružno silo za peresom,
Srcé od čustev prekipéva v prsih! —
Okó in dušo dvigaš mi k nebesom,
Spominski dan, ki tvoje zlato solnce
Razkrilo je pred máno večni — Rim!

Spominski svétli, jasni dan življenja,
Ko mi napróti prvič zablestéla
Iz dálje Petra kúpola ogrómna,
Ko prvič dušo misel je razgréla:
Glej, kámor nósi src nešteto želja,
Krščanstva dom in vir — pred tábo zdaj!

Pred tábo Róme sedmogláve mesto,
Podrte — ali pôlne veličásti,
Pred tábo glásne priče nje gospodstva,
Močí, lepôte kdanje in oblásti,
Pred tábo v dolgi spomeníkov vrsti
Nešet za listom zgodovíne list — —

Na slavna tlà sem stopil s spoštovanjem,
Odprl okó in ž njim srcé zavzéto —
Za listom list — in: »Bèri!« glás je vélel,
Zvenéč skrivnostno v dušo mojo vnéto —
Todà srcé je hrepenélo k skáli,
Ki dviga se na nji krščanstva hram!

Tedáj sem prvič — danes še poklékam
Na Petrov grob za brate môlit, zá-se,
Na Petrov grob pod kúpolo v svetišču;
In vsélej v prsih tajne čujem gláse,
Kakó, rojéni iz najdražjih čustev,
V hvaléznosti se líjo v spev krepák . . .

Nogó na svetih tleh ustavil béžno,
Privél k modrosti si me čiste víru,
Nekdanji tihi, izgubljeni sreči,
Odprl do srca zopet pot mi míru,
Jedíni dan, ki jesen pôzna siplje
Poslednjih listov s tožnih ti drevés!

Zató pri misli ná-te roka moja
Teží z nevdružno siló za peresom,
Srcé od čustev prekipéva v prsih,
Okó in duša koprni k nebesom . . .
Oj dan spominski véliki življenja,
Ne zabim te, ne zabim te nikdár!

M. O.



Slikárjeva molitev.

V svetišču neznatnem pozábljen slikár
Okrásil je s sliko pobožno oltar.

Madone, kraljice nebeški obráz,
Nikdar ne izbrišem iz duše te jaz!

Čistóta deviška, z Bogom véz,
Kakó je sijala iz lepíh potéz!

Ponižnost, oskrómnost, ljubezen v očeh:
Kreposti, ki črti jih pékel in greh.

Usmiljenja večnega žarek čist,
Blagósti je v sliko udáhnil kist.

In kakor pomladnega jutra svit
Izràz je milóbe na nji bil razlit . . .

Pač téžko, pozabljeni ti umetník,
Ustvaril kdaj čópič krasnejših je slik!

A slika v svetišču oskrómnem le-tá
Molitev je tvojega bila srcá.

M. O.

